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A. V souladu s § 8 Smlouvy o poskytnutí dotace je nutno poslední Žádost o platbu před-
ložit Saské rozvojové bance nejpozději 6 měsíců od ukončení projektu.  

 
B. Společnou Závěrečnou zprávu je nutno předložit za všechny kooperační partnery 
dohromady za jedno jednotně končící monitorovací období (konec projektu). Kontrola samo-
statných Závěrečných zpráv jednotlivých kooperačních partnerů se nepředpokládá.   
 
C. Vyplnění jednotlivých bodů Závěrečné zprávy.  
 
Bod 1 – jako v případě Zprávy o průběhu projektu - Dílčí zpráva  

 
Bod 2 – jako v případě Zprávy o průběhu projektu - Dílčí zpráva (monitorovací období od předchozí 
Zprávy o pokroku projektu do konce projektu dle Smlouvy o poskytnutí dotace / Smlouvy o změně) 

 
Bod 3.2 – Označení Zprávy o průběhu projektu jako Závěrečné zprávy 

 
Bod 4 – jako v případě Dílčí zprávy (uvést údaje k indikátorům, plánovaných v Projektové žádosti). 

Poznámka: V případě odchylky od plánovaných hodnot (překročení nebo nesplnění) je nutno podat 
vysvětlení.  

 
Bod 5.1 – jako v případě Dílčí zprávy. 

Poznámka: V daném případě budou v rámci závěrečné platby vyžádány dosud nepředložené doklady 
k opatřením v oblasti publicity projektu.   

  
Bod 5.2 – jako v případě Dílčí zprávy (dbejte příslušné poznámky) 

Poznámka: Je nutno předložit doklad o instalování informační tabule v souladu s předpisy týkajících 
se publicity, které jsou uvedeny ve Smlouvě o poskytnutí dotace.  

 
Bod 6  
- souhrnné údaje o aktivitách všech kooperačních partnerů od doby zahájení projektu (z Vámi uvede-
ných údajů má být patrná účast jednotlivých kooperačních partnerů na realizaci pracovního celku). 
- údaje o dosažení cíle ve vztahu k plánu v bodech 4.1 a 4.2.1 Projektové žádosti 

Poznámka: Odchylky od plánu v Projektové žádosti je nutno uvést v odpovídajícím sloupci. 
 

Bod 7 – jako v případě Dílčí zprávy.  

Poznámka: Uvedení odchylek ve vztahu k přeshraničnímu průběhu projektu, uvedeného v bodech 4.3 
a 4.4. Projektové žádosti, je povinné. 

 
Bod 8 – jako v případě Dílčí zprávy (nevyplňuje se). 

 
Bod 9 – jako v případě Dílčí zprávy. 

 
Bod 10 – jako v případě Dílčí zprávy. 

 
Poznámka: Doplňující komentáře je nutno ke Zprávě o průběhu projektu předložit jako přílohu / 
přílohy. Všechny body Závěrečné zprávy je nutno vyplnit dvoujazyčně. Stejně tak je nutno 
zpracovat dvoujazyčně veškeré přílohy. 

 
D. Pro dosud chybějící podmínky dle Ostatních ustanovení a podmínek ke Smlouvě o 
poskytnutí dotace / Smlouvě o změně je nutno předložit podklady, případně podat vysvětlení. 


